
Тесты по математике 4 класс –
2 четверть с ответами
Тестовые задания для 4 класса по 2 четверти.

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Посчитайте выражение: (53842 + 34906) : 2.

– 61827

– 71295

– 88742

+ 44374

2. Проведите расчеты: 30 тонн 461 килограмм + 17 тонн 199
килограмм.

+ 47660 килограмм

– 47 тонн

– 660 килограмм

– 4766 килограмм

3. С одного сельскохозяйственного участка были собраны 900
килограммов  кукурузы,  а  с  другого  в  4  раза  меньше.  Всю
кукурузу  уложили  в  мешки  по  90  килограмм.  Сколько  мешков
понадобилось?

– 100

+ 125

– 150

– 175
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4. Чему равно выражение (408 * 258) – (209 * 208)?

+ 61792

– 148736

– 53998

– 539984

5.  За  5  буханок  хлеба  заплатили  125  рублей.  Сколько
потребуется  отдать  за  4  одинаковых  буханок  хлеба?

– 500

– 125

+ 100

– 150

6. В какой серии из 5 чисел первое число равно 262144, а
каждое следующее в 8 раз меньше предыдущего?

– 262144; 32768; 4095; 512; 64; 8

– 262144: 262136; 262128; 262120; 262112

+ 262144; 32768; 4095; 512; 64

– 262144; 262152; 262160; 262168; 262176

7. Посчитайте: 40156 + 9377.

+ 49533

– 48533

– 49633

– 49643

8. Восстановить недостающие цифры:



– 11388

+ 38381

– 33381

– 38383

9.  Поезд  прошел  3  часа  со  скоростью  150  км/ч  и  ещё  130
километров. Какое расстояние прошел поезд?

– 450

+ 580

– 280

– 480

тест 10. С противоположных берегов, расстояние между которыми
равно  80  километров,  одновременно  отправились  в  путь  два
корабля. Встретились они ровно через 2 часа после отплытия.
Скорость первого равна 22 километрам в час. Какая скорость
была у второго корабля?

– 36

– 44

+ 18

– 22

11. Выразите в килограммах и посчитайте сумму ответов: 9 тонн,



20 центнеров, 6 тонн 7 центнеров, 23 тонны 61 килограмм.

– 17700

+ 40761

– 34061

– 45461

12. Марина нарисовала прямоугольник, у которого одна сторона
равна  3  сантиметрам,  а  другая  5  сантиметрам.  После  она
вычислила  его  периметр  и  нарисовала  квадрат  равный  этому
периметру. Чему равна сторона получившегося квадрата?

+ 5

– 3

– 9

– 6

13. Выполните вычисление: (772 – 700) : (4 * 9).

– 7

– 3

+ 2

– 1

14. Чему равно выражение 6410 уменьшить на 3530?

– 2870

– 2780

– 3880

+ 2880



15.  С  одного  участка  собрано  120  килограмм  помидоров,  с
другого в 3 раза больше. Все помидоры были помещены в ящике по
8 килограмм. Сколько ящиков заняли помидоры?

– 10

– 100

– 50

+ 60

16. В строительный универмаг пришло 43 коробки с краской по 8
килограмм  и  47  коробок  с  известкой  по  7  килограмм.  Чего
привели больше и на сколько?

+ Краски больше чем известки на 15 килограммов

– Известки больше чем краски на 4 килограмма

– Краски больше чем известки на 4 килограмма

– Известки больше чем краски на 15 килограммов

17. Посчитайте: 5208 – 4015.

– 1293

– 1103

+ 1193

– 1192

18. Какие числа должны быть вместо многоточий: 6 дециметров 3
сантиметра = … миллиметра; 3 дня 2 часа = … часа; 12 килограмм
40 грамм = … грамм.

– 630; 74; 1204

– 63; 74; 1204

– 63; 74; 12040



+ 630; 74; 12040

19. Решите уравнение: 56 метров 3 дециметра + Х= 80 метров 56
сантиметров + 2 дециметра 10 сантиметров.

– 2456 миллиметры

– 2456 метров

– 2456 дециметров

+ 2456 сантиметров

тест-20. Какие числа нужно вставить:

– 245; 2243; 18550

– 345; 2243; 18660

– 345; 2253; 18550

+ 345; 2243; 18550

21. Решите уравнение: Х – 657=46 + 75.

+ 778

– 611

– 703

– 732

22. Посчитайте: 54711 * 6.

– 38266



+ 329266

– 328266

– 328267

23. Решите уравнение: х + 70= 27 * 7.

– 189

– 490

+ 119

– 420

24. Выполните расчеты: 32764 + 5825 – (8416 * 4).

– 38589

+ 4925

– 33664

– 72253

25.  Вычислите  периметр  квадрата,  сторона  которого  равна  7
метров 30 сантиметров.

+ 2920 сантиметров

– 292 сантиметров

– 28 метров 12 сантиметров

– 29 метров

26. На трёх полках размещено 93 книги. Причем на первой из них
на 12 книг меньше, чем на второй, но на 7 больше, чем на
третьей. Сколько книг на третьей полке?

– 30



– 42

+ 23

– 12

27. Вес семи ящиков лимонов на 60 килограммов больше веса трёх
таких же ящиков. Насколько 8 ящиков лимонов тяжелее 3 ящиков
лимонов?

+ 75

– 70

– 120

– 45

28. Насколько произведение 645 * 91 больше чем 39290?

– 19505

+ 19405

– 19406

– 18405

29. Чему будет равна сумма ответов двух выражений 7045 * 8 и
8015 * 6?

– 104460

– 56360

– 48080

+ 104450

тест_30. Решите уравнение: х – 180=20 * 6.

– 60



+ 300

– 120

– 200


